@B ENARMO

TEXHWUYECKMN NACMOPT U3MENNSA:

SAIBUXKA LUWBEPHAA YYTYHHAA
HOXEBAA MEX®JIIAHLIEBAA

WNarotoeutens: Qingdao Qingguan Valves Co., Ltd.
Agpec: Dong Shuangmiao village, Economic Development Zone of Pingdu city, Qingdao, China




Ceptudukat cooteetctusi: EASC N RU [I-CN.PA01.B.90006/23

[H[ BelgaH WcnbitatensHon nabopatopuein OOO«MONMNTEK Mpynnx»(atTecTtaT akkpegutaummn NeRA.RU.21AN71)

Cpok gencteus ¢ 20.02.2023 no 19.02.2028

1 HA3HAYEHMUE U OBJIACTb NMPUMEHEHUA

1.1. YyryHHble wWWOepHbIE 3aABMKKM OTHOCATCS K Kraccy 3amnopHO-NepekpbiBaloLen apmaTypbl, rae
3anopHbIA  3NEMEHT, BbINOSHEHHbBIA B BUAE HOXa, MNepeMeLlaeTcsl BO3BPATHO-NOCTynaTerbHbIMU
OBVXEHUAMM, HanpaBfeHHbIMU NePNeHAMKYNsipHO NOTOKY paboyen cpeabl.

1.2. LLUnGepHble 3adBWXKKM MCMOMb3YKTCS B pasHbiX cdepax: B OYUCTHbIX COOPYXKEHMUSX, CUCTeMax
KaHanusauumu, Lensono3Ho-0yMaXKHOW, NULLEBOW, SHEPTreTUYECKON, XUMNYECKON, ropHO400bIBaOLLEN 1
OpYrux oTpacnsx NpoMbIIIEHHOCTU. Pabounmmn cpegamum MoryT ObiTb CTOYHblE BOAbI, KOHCUCTEHLINN
OyMakHbIX MyIbM, APEBECHbIE MACChl, CYCNEH3MM, MOPOLLKN, Mbiflb LeMEHTHasi U Ap.

2 TEXHWYECKUE OAHHbIE

2.1. OcHOBHble NapameTpbl LWMBEPHbIX 3a[BMXKEK YYTYHHbIX.

Tunopasmep y, Mm 50+1000 DNaBneHue pabouee
Temnepatypa pa6oueii cpeasl, C° O71-20°C go +110°C Py, MMa(krc/cm2):
MexdnaHnuesbiit no EN1092-2/TOCT 33259 ncn.«B»:
Tun npucoeauHeHiA }J.ySOdf)15O :nﬂ PN10/16 u Zly200-1000 anst PN10 Ays0+Ry150 | 1.,6(16)
Tun ynpaBnexus MaxoBWK, PEAYKTOP, 3NEKTPONPUBOA, MHEBMONPUBOA [y200+[y600 1,0(10)
MaTtepuansi OCHOBHbIX AeTanen YyTYH, CTalb [y700-0y900 0,5(5)
HanpaBneHue notoka ABYXCTOPOHHee [y1000 0,3(3)
Knacc repmeTuyHocTH A

2.2. OcHoBHble rabapuTHble pasmepbl TMLI.

LLiInGepHas 3aaBUXKa C HEBbIABUXHbIM LUTOKOM ¢ MaxoBukom DN 50 - DN 400

Ne HaumeHoBaHue petanu Matepuan

1 Kopnyc BYLIIM GGG40

2 CepnnoBoe ynnoTHeHue NBR

3 Hox Hepx. ctanb SS304

4 CarnbHUKOBOE YNNOTHEHNE PTFE 9 9 g ‘ 2

5 CarnbHUK BYLIIM GGG40 — | 4=

6 Pamka Cranb A3

7 [alika NatyHb 59-1 j \ \

l
8 LLTok Hepx. ctans SS420 |
9 MopwmnHuk Cranb Ger-15 i .
B4
10 MaxoBuk BYLLM GGG40
oy Py , oD oC L H M N (0] oW . n-gd Nes
Krc/cm: MM MM MM MM MM MM MM MM MM

50 16 125 105 43 308 230 20,5 80 180 4-M16 2-19 13
65 16 145 109 46 322 252 20,5 80 180 4-M16 2-19 17
80 16 160 123 46 363 285 23 92 220 4-M16 2-19 21
100 16 180 145 52 386 310 23 92 220 4-M16 2-19 26
125 16 210 180 56 470 386 28 106 280 4-M16 2-19 26
150 16 240 198 56 511 428 28 106 280 4-M20 2-23 3
200 10 295 254 60 627 516 32 126 320 4-M20 2-23 41
250 10 350 312 68 747 625 36 140 350 8-M20 4-23 51
300 7 400 365 78 851 728 36 150 400 8-M20 8-24 61
350 7 460 419 78 981 850 38 154 400 12-M20 12-24 71
400 7 515 472 102 1109 970 40 184 500 12-M24 12-28 67




LLin6epHas 3agBuXKa C BbIABWMKHbIM LUTOKOM nog anektponpusog DN 50 - DN 400

Ne HanmeHoBaHue getanu Matepuan

1 CepnnoBoe ynnoTHeHue NBR

2 Kopnyc BYLLIM GGG40

3 Hox Hepx. ctans SS304

4 CanbHuk BYLII GGG40

5 Lok Cranb SS420

6 anka nop an.npusop NaTyHb 59-1

Kp. momeHT | Kp. komeHT ans
Oy i D H c L N-M n-od OCT | Nos | Hawroke, |[nopbopa an.np,
krclom2| MM MM MM MM MM Hxm Hywr

50 16 125 | 257 | 105 | 43 | 4-M16 | 2-19| A 13 30 40
65 16 1451282 | 109 | 46 | 4-M16 | 2-19| A 17 30 40
80 16 160 | 313 | 123 | 46 | 4-M16 | 2-19| A 21 32 42
100 16 180 | 330 | 140 | 52 | 4-M16 | 2-19| A 26 38 50
125 16 | 210 | 419 | 168 | 56 | 4-M16 | 2-19| A 26 72 94
150 16 | 240 | 460 | 198 | 56 | 4-M20 | 2-23 | A 31 80 100
200 10 | 295 | 554 | 249 | 60 | 4-M20 | 2-23| A 41 102 133
250 10 | 350 | 667 | 307 | 68 | 8-M20 [4-23| A 51 103 134
300 10 | 400 | 772 | 365 | 78 | 8-M20 | 8-24 | A 61 110 143
350 10 | 460 | 965 | 419 | 78 |12-M20|12-24| B 71 155 200
400 10 | 515 | 1120 | 472 | 102 |12-M24|12-28| B 67 178 232

"KpyTAWmii MOMEHT ykasaH ¢ y4eToM koadduuneHTa 6€30NacHOCTI ANA 3aLUUThI OT Neperpysku B pasHbIX YCNOBUSIX SKCAyaTaLnn, B T.4. B aBapUitHbIX CUTYaLUaX, a Takke
ANs NPOANEHNs Cpoka CryXObl 3aABUKKM

MpucoeanHeHue Ha BepxHeM chnaHue wnbepHon 3aaBmkku nop anekrponpusos DN 50 - DN 400

OCTA [y 50-y300 OCT B [Oy350-1y400

Ne HavnmeHoBaHWe getanu Matepuan
R
1 Kopnyc BYLLTI GGG40 §§9
2 CepnnoBoe ynnoTHeHVe NBR 3 E‘j,;“
3 Hox Hepx. ctans SS304 ‘
4 CarnbH1KoBOE YNNOTHEHNE PTFE E
5 CanbHuk BYLL GGG40
6 Pamka Cranb A3 )
7 [arika JlatyHb 59-1
8 LWTok Cranb SS420
9 MogwmnHuk Cranb Ger-15
10 dnaxey nog pegykTop BYLLIM GGG40
11 PenykTtop MexaHuam
Py Py kpatkoBp | Py kopnyc H H1 oC oD L n-gd
Ay n-m
Krc/cm? Krc/cm? Krc/cm? MM MM MM MM MM MM
500 10 12 12 1570 1789 596 620 127 20-M24 12-28
600 10 12 12 1650 2050 690 725 154 20-M27 12-31
700 5 6 7 1985 2330 795 840 127 20-M30 16-34
800 5 6 7 2245 2690 902 950 127 20-M30 16-34
900 5 6 7 2445 2950 1000 1050 127 24-M30 20-34
1000 3 6 7 2720 3210 1000 1160 127 24-M33 20-37




Pepyktop DN 500 - DN 1000

1S0-=2
.
i}
of 1 ;
i
Kp. MOMeHT, Kp. koMeHT ans
2G K F Y P 1S0-2 N-gD
Ry MM MM MM MM MM 5210 MM Nos pea L :‘)’(ﬂ?OPa an.np,
500 32 56 8 80 176 F14 4-18 190 140 182
600 32 56 8 80 176 F14 4-18 227 150 195
700 32 56 8 80 176 F14 4-18 265 160 208
800 32 56 8 80 176 F14 4-18 302 160 208
900 32 56 8 80 176 F14 4-18 340 180 234
1000 32 56 8 80 176 F14 4-18 375 210 273
®naHewy nop peaykTop wnbepHown 3aaBmxku DN 500 - DN 1000
[ 51'“} ]
{17,
| —
Kp. koMeHT ans|
L1 H1 1SO-1 J M G1 oK1 N-oF oF1 oA oB v Kp. MOMeHT,
By MM MM 5210 MM MM MM MM MM MM MM MM MM Nos pea Hxm el "
an.np, Hxm
500 75 60 F14 5 5 16 50 4-18 140 175 100 4 64 240 315
600 80 65 F14 5 5 16 50 4-18 140 175 100 4 76 280 365
700 85 70 F16 5 5 16 55 4-22 165 210 130 5 89 310 400
800 90 75 F16 5 5 16 55 4-22 165 210 130 5 101 350 455
900 90 75 F16 5 5 16 55 4-22 165 210 130 5 114 390 510
1000 90 75 F16 5 5 16 55 4-22 165 210 130 5 125 450 585

KpyTALLmMI MOMEHT ykasaH ¢ y4eToM KoadduumeHTa 6e3onacHocTy AN 3alnThl OT Neperpyaki B pasHbX YCOBUAX SKCNMyaTaunu, B T.4. B aBapuitHbIX CUTyauusx, a Takke
NS NpoAneHus cpoka cnyx6bl 3aABNXKM

MopGop anektponpusoaa Benarmo ans 3aaBWXeK NoA aNeKTPONPUBOA M C pedyKTOPOM Nog 3MeKTPonpueoa

Oy AnexkTponpueBoa Oy AnekTponpueBoa
50 Onektponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 350 OnekTtponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo
65 Onektponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 400 Onektponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo
80 Onektponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 500 Onektponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
100 Onektponpueog S-70-24 380B "A" Benarmo 600 Onektponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
125 OnexTponpusog S-100-24380B "A" Benarmo 700 Onekrtponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
150 Onektponpusog S-100-24 380B "A" Benarmo 800 OnekTponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
200 OnexTtponpusog S-150-24 380B "A" Benarmo 900 OnekTponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT b)
250 Onektponpusog S-150-24 380B "A" Benarmo 1000 | Onektponpusog S-300-24 380B "b" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT B)
300 Onektponpueog S-150-24 380B "A" Benarmo
LLin6epHas 3apBUXKa C HEBbIABWXHbLIM LUTOKOM U nHeBMonpuBogom DN 50 - DN 600
Ne HaumeHoBaHue getanm Martepuan \ I
2 #
1 Kopnyc BYLLI GGG40 :{
2 CennoBoe ynnoTHeHNE NBR
3 Hox Hepx. ctans SS304 4
. ¥
4 CanbHukoBoe ynnoTtHeHne| PTFE 5
4
5 CanbHuk BYLLIT GGG40
6 Pamka Cranb A3 s
7 LWTok unnuHapa Hepx. ctans SS420 i
8 MHeBmonpusog MexaHuam




A L :lln)n :lf\:n MLM MHM n=m nn;:nd v::n‘:v sMst n-M

50 16 125 105 43 360 4-M16 2-19 75 56 4-M8
65 16 145 109 46 431 4-M16 2-19 75 56 4-M8
80 16 160 123 46 473 4-M16 2-19 93 70 4-M10
100 16 180 145 52 520 4-M16 2-19 112 84 4-M10
125 16 210 180 56 627 4-M16 2-19 138 110 4-M12
150 16 240 198 56 695 4-M20 2-23 138 110 4-M12
200 10 295 254 60 850 4-M20 2-23 180 140 4-M16
250 10 350 312 68 1008 8-M20 4-23 180 140 4-M16
300 10 400 365 78 1175 8-M20 8-24 220 180 4-M16
350 10 460 419 78 1343 12-M20 12-24 220 180 4-M16
400 10 515 472 102 1514 12-M24 12-28 220 180 4-M16
450 10 565 542 89 1697 20-M24 12-28 272 220 4-M18
500 10 620 596 127 1867 20-M24 12-28 272 220 4-M18
600 10 725 690 154 2165 20-M27 12-31 330 270 4-M20

ﬂHeBMOI’IpVIBO)J, ABIAETCA NnopLHEBbIM OBYCTOPOHHEIO OencTeus. I'IpV| nogaye CXartoro Bo3gyxa B OOHY U3

norocTen UMNMHApPA W COEeAMHEHUs OPYroi MofiocTM C aTMOCepoi, MoplleHb BMECTe CO LUTOKOM
nepemellaeTcs, co3faBas Tonkalllee (Ha 3aKpbITME) UNK TAHYLLEe (Ha OTKPbITUE) yCunve.

FaGapuTHble pasmMepbl NHEBMONPUBOAA ANs WUGEePHbIX 3aABUXeK

ay 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 500 600
MpoxoaHoe
oTBepcThe 63 63 80 100 125 125 160 160 200 200 250 250 320
NHEB-Aa, MM
A 153 153 183 189 248 248 311,5 311,5 335 335 368 368 431
A1 210 210 258 264 1351 1351 1443 1443 1485 1485 1538 1538 1632
B 57 57 75 75 103 103 131,5 1315 150 150 170 170 201
Cc 96 96 108 114 145 145 180 180 185 185 198 198 230
D 38 38 47 47 60 60 65 65 75 75 85 85 110
E 42 42 54 54 70 70 94 94 100 100 100 100 126
F 15 15 21 21 31 31 37,5 37,5 50 50 70 70 75
G 27,5 27,5 33 33 40 40 50 50 50 50 50 50 55
H 32 32 40 40 54 54 72 72 72 72 84 84 96
| 23 23 26 26 40 40 55 55 55 55 65 65 75
J 8 8 10 10 10 10 18 18 18 18 21 21 24
K M16x1.5 | M16x1.5 | M20x1.5 | M20x1.5 | M27x2 | M27x2 | M36x2 | M36x2 | M36x2 | M36x2 | M42x2 | M42x2 M48x2
L M8x1.25 | M8x1.25 | M10x1.5 | M10x1.5 [M12x1.75|M12x1.75] M16x2 | M16x2 | M16x2 | M16x2 | M20x2 | M20x2 M20x2
M 9,5 9,5 11,5 1,5 15,5 15,5 17,5 17,5 17,5 17,5 25 25 28
N 13,5 13,5 16,5 16,5 16,5 16,5 25 25 25 25 31 31 31
(0] G 3/8" G 3/8" G3/8" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2" G3/4" G3/4" G1" G1" G1"
P 7 7 10 11 - - - - - - 18,5 18,5 35
Q 8,2 8,2 9,5 9,5 - - - - - - 5 5 15
S 75 75 94 112 136 136 180 180 220 220 278 278 350
R 8,5 8,5 14 14 - - - - - - 40 40 35
T 56 56 70 84 110 110 140 140 175 175 220 220 280
' 20 20 25 25 32 32 40 40 40 40 50 50 63
w 17 17 22 22 27 27 36 36 36 36 46 46 55
Y4 23 23 29 29 - - - - - - - - -




MolHOCTHbIe XapaKTepucTukn nHeBMonpuBoga

MpoxoaHoe
oreepcThe 63 80 100 125 160 200
NHeBMONpPUBOAA,
MM
u"aMeTm”"‘""’ 20 25 25 32 40 40
O6nactb cxatus, | Tonkatowee | Tanywiee | Tonkarowee | TaHywiee | Tonkatowee| Taywiee | Tonkarowlee | Tanywee | Tonkatowee | Tanywiee | Tonkarowee | Tanyuiee
cm? ycunue ycunue ycunve ycunve ycunve ycunvie ycunve ycunve ycunme ycunue ycunue ycunue
1 31,2 28,0 50,3 454 78,5 73,6 422,7 114,6 201,0 188,4 314,2 3014
2 62,3 56,1 100,5 90,7 1571 1472 2454 229,2 402,0 376,8 628,4 602,8
3 93,5 84,1 150,8 136,1 235,6 220,9 368,1 343,8 603,0 565,2 9426 904,2
Daenenve | 4 124,7 112,1 201,0 181,4 3141 2945 490,8 458,4 804,0 753,6 1256,8 1205,6
BO3ayxa 5 155,9 140,2 251,3 226,8 392,7 368,1 613,5 573,0 1005,0 942,0 1571,0 1507,0
Kre/em? 6 187,0 168,2 301,6 272,2 471,2 4417 736,2 687,6 1206,0 11304 1885,2 1808,4
7 218,2 196,2 351,8 317,5 549,7 515,3 858,9 802,2 1407,0 1318,8 21994 2109,8
8 249,4 2242 402,1 362,9 628,2 589,0 981,6 916,8 1608,0 1507,2 2513,6 24112
9 280,5 252,3 452,3 408,2 706,8 662,6 1104,3 10314 1809,0 1695,6 28278 27126

[NWHBLI 1 HOMUHaNbHbIE AnamMmeTpbl GONTOB M WNWMEK Ans (*)ﬂaHU,eBbIX coeauHeHuM I.IJI/I6eprIX 3aaBUNXeK

) el N6 e e . N-20
St I~ .-
: ‘al: ) . ','.g a) .y
e e o . . ) :‘. “ ; 7
o DN250-DN300 . le Ny L
DNSO-DN200 350-DN et
DN350-DN400 J DNA50-DNG00
; ‘o &
T R ot g N8
. _ . B S,
o/ . @
A Jae T . 0
.

DN700-DNB00

DN90O-DN1000

KonuyectBo u KonuuectBo 1
. OnuHa 6onToB o KonuuecTtBo n OnuHa wnunek gna
HOMWHaNbHbIW gnameTp HOMUWHanbHbLIA guamMeTp .
Dy Ans rnyxmx HOMMWHanbHbIW guamMeTp NPOXOAHbIX
6onTOB ANA rNyxmx o LINUNeK AN NPOXOAHbIX .
. OTBEpPCTUMN, MM o raek ons wnunek OTBEPCTUI, MM
OTBEpPCTUN OTBEpPCTUN

50 4xM16 60 2xM16 4xM16 100

65 4xM16 60 2xM16 4xM16 100

80 4xM16 60 6xM16 12xM16 100

100 4xM16 60 6xM16 12xM16 105

125 4xM16 60 6xM16 12xM16 110

150 4xM20 65 6xM20 12xM20 110

200 4xM20 70 6xM20 12xM20 120

250 8xM20 75 8xM20 16xM20 130

300 8xM20 75 8xM20 16xM20 140

350 12xM20 75 10xM20 20xM20 140

400 12xM24 85 10xM24 20xM24 180

500 16xM24 90 12xM24 24xM24 205

600 16xM27 105 12xM27 24xM27 235

700 20xM27 100 14xM27 28xM27 250

800 20xM30 100 14xM30 28xM30 270

900 24xM30 105 16xM30 32xM30 280
1000 24xM33 110 16xM33 32xM33 305




3 MOHTAX U NOPAOOK YCTAHOBKU

3.1. 3agBWXKKM MOTYT YCTaHaBNMBATLCS HA OTKPLITOM Nriowagke, B NOMELLEHMSIX U B Konoauax.

3.2. 3a4BWKKM JOMKHbBI YCTaHABNMBATLCSA B MeCTax. AOCTYMHbIX 1151 OCYLLECTBMEHUS TEKYLLEro peMoHTa
N OCMOTpa Mnpu 3KcnnyaTauum

3.3. 3agBWxKKM yCTaHaBNMBAKOTCS B NMOOOM NMONOXKEHUN, KPOME NOJTOXKEHUA MaXOBUKOM BHU3.

3.4. Mepep ycTaHoBKow TpyboNpoBOA OOMMKEH ObITh OYULLEH OT IPsidn, OKanuHbl, necka u ap.

3.5. Tlepea MOHTaXOM TMPOU3BECTM HAPYXKHbIN OCMOTP 3aABWXKEK Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHUN,
NpOBEPUTb BHYTPEHHME MONOCTU Ha HanuMyne MNOCTOPOHHUX MPeaMeTOB, MPOBEPUTb NErkocTb U
nnaBHOCTb Xoaa.

3.6. 3agBWKKM HE OOIMKHbI UCMbITbIBATb HArpy3ok oT Tpybonpoeoaa. MNMpy Heob6Xo4MMOCTU A0MKHbI ObITh
NpeAyCcMOTPEHbI OMOPbI, CHUMAOLLNE Harpy3Ky Ha 3agBukKy OT TpybonpoBoaa.

3.7. MNpun MoHTaxe 3aaBWKeK Heobxoammo, 4Tobbl onaHubl Ha TpybonpoBoae Obin ycTaHOBMNEHbI 6e3
nepeKkocos.

4 YKA3AHUE MEP BE3OIMNACHOCTU

4.1. K MoHTaxy, aKcnnyataumm u obOCnyXvBaHUIO 3aBWXeK [OMyCKaeTCs nepcoHarn, W3yuYmBLUMWIA
YCTPOWCTBO 3a[BWKEK, MpaBuna TeXHWKN 6e30nacHOCTM 1 TpeboBaHNsA HaCTOSILLEN MHCTPYKLUN.

4.2. MNepen ycrtaHOBKOW Ha TpybOMpOBOA 3a[ABWKKY 3aKpenuTb CTPONaribHbIMK MPUCMOCOBNEeHNAMY,
UCKMIoYalLWMMM  CPblB UMW KaHTOBaHWe nNpuv nogbemMe wnuM  onyckaHun. CTponanbHble
npucnocobneHns He CHUMaTb U He ocrabnaTb 40 3aKpenneHus 3aABMXKKM Ha TPYOonpoBoae.

4.3. Ha mecTe yCTaHOBKM 3aABWXKW AOIMKHbI OblTb MpegyCMOTpeHbl Npoxodbl, AOCTaTOYHble Ans
©e3onacHOro MoHTaxa u obCcny>KmBaHus.

4.4. [Ona obecneyeHnss 6e30MacHOCTM KaTeropuvecku 3anpeliaeTtca npoumsBoauTb paboTel Mo
yCTpaHeHuto gedeKkToB npu Hanmymm gasneHuns paboyven cpedbl B TpyGonpoBoae.

4.5. O6cnyxvBaHve 3agBUXeK, YCTaHOBIEHHbIX B MOA3EMHbIX KOroAuax [kamepax], B KOTOPbIX BO3MOXHO
CKOMneHne BpedHbIX WM B3PbIBOOMACHbLIX ra3oB, MPOM3BOAMTL COrMMACHO MpaBuUil TEXHUYECKOW
3KCnyaTaumm n TexHuke 6e3onacHOCTM opraHm3aLnm, SKCnyaTUpytoLLen maructpans.

5 OJIKCIMNNYATAUUA U TEXHUYECKOE OBCITY XUBAHUE

5.1. Nocne MoHTaxa HeobxoauMO NPOM3BECTU NMPOBHOE OTKPbITUE-3aKPbITUE 3a4BVXKKMA U yoeauTbCcsa B
NNaBHOCTU XOAa HoXa.

5.2. He pekomeHayeTcsa nNpuknagblBaTbh 3HaYUTENbHbIE YCUMUSA OIS 3aKPbITUS apMaTypbl. 3TO MOXET
NPUBECTU K NOBPEXOEHMIO HOXa, YMEHbLUEHWIO Cpoka CNybbl 3anopHON apmaTtypbl U OTCYTCTBUIO
repMeTUYHOCTM B 3aKPbITOM COCTOSIHUM Mpu AedopmaLm Hoxa.

5.3. He gonyckatoTtcs rugpaBnuyeckie yaapbi.

5.4. 3anpelwaeTca uvcnonb3oBaTb 3aABWXKKM B paboyumx yCrnoBusX, NPEeBbILAOWMX 3asBMAEHHbIE B
nacrnopTe n3genusi, pasbvpaTtb 3aABUKKY, HaX0OALWYOCS NOA AaBNEHVEM.

5.5. [Ina CBOEBPEMEHHOIO BbISBMEHUS U YCTPaHEHWUS HEUCNpPaBHOCTEN Heobxooumo nepuognvecku
Npou3BOAUTE OCMOTP 3aAdBWXKKW, B COOTBETCTBMU C MpaBuiiaMu U HOPMaMy 3KCMnyaTupyoLLen
opraHusaumm.

5.6. Ecnn 3agBmkka Jonroe Bpems HaxoguTCs B OOAHOM W TOM XXe MOMOXEeHUW, PEKOMEeHOyeTCs, Kak
MUHUMYM, 4 pa3a B rof NpoM3BOAUTb MOJSIHbIN LUK OTKPbITUS-3aKPbITUS.

5.7. CanbHVKOBbIE W CeArNoBble YMNOTHEHUS LWNOEPHbIX 3aABWXKEK HYXOATCA B MEpUOLMYECKON
3ameHe. [MpoaomknTenbHOCTbL CpoKa aKcnnyatauuu YnnoTHEHUA U MEPUOAMYHOCTb MX 3aMeHbl
obycrnoBneHa ycroBusiMvM NPUMEHEHWST U 3KCMyaTauun.

5.8. Ycnosus akcnnyatauum nHeBMonpuBoaa:
 [lpn moHTaxe mnHeBMONpMBOoAa HEOBXOOUMO WCMNONb30BaTh COEAVHUTENbHbIE UTTUHIK

(bbicTpOCbEMbI), TPYOKM (MHEBMOLUNAHIM), pPerynupyowmMe KranaHbl (3N1eKTpOMarHuTHble
CconeHonaHble KnanaHbl) 1 UNbTP-perynaTopbl Nogadm Bosgyxa (6rnok noaroToBKM BO3QyXa).
JononHUTensLHO MHEBMOMPUBOA MOXHO YKOMMMEKTOBATb MO3ULMOHEPOM, ONOKOM [aTyMKOB
NOMOXEHNs1 U PyYHbIM Ay6nepom.

* [lepen npucoeguUHEHNEM BMYCKHOrO U BbIMYCKHOIO NMHEBMOLLIIAHIOB K MHEBMOMNPUBOAY crneayeT
yaanute BCe MOCTOPOHHME npeameTbl (Hanpumep, MeTannuMyeckme OCKOMKW) BHYTPU
NMHEBMOLUIIAHra.

* B kayvecTBe cpefbl UCMOMb30BaTb CXKaTbln BO3AYX, OTPUNBTPOBAHHBLIN (PUNBTPOM C AYENKOWN He
6onee 40 MKM.

« Ecnn nHeBMONpWUBOA HE WCMOMb3YEeTCs B TeueHue ANUTENbHOro BpeMeHU, pekoMeHAayeTcs
yCTaHOBUTb Mblfie3awuTtHble nNpobku, 4YTOObI NpesoTBpaTUTh MoMnagaHue MOCTOPOHHUX
npeaMeToB.

+ Pabouas TemnepaTypa nHeBmonpuBoga ot - 5°C po +70°C. OkcnnyaTauusi npuBoga npw
TemnepaTtype Bbllle WM HWKe 3asfBIEHHOW B MacrnopTe MOXeT MPUBECTU K MOBPEXOEHMIO
BHYTPEHHMX W BHELUHWX KOMMOHEHTOB W, CMefoBaTeNlbHO, MOXET OKasaTbCs MOTeHuManbHO
onacHbIM 4118 3KCMyaTaunoHHOro U 0bCnyKMBatoLLEero nepcoHana.



6 XPAHEHUE U TPAHCNOPTUPOBKA

6.1. 3aQBWXKKM XpaHUTb B 3aKPbITbIX MOMELLEHNSAX C ECTECTBEHHOW BEHTUNSLMEN.

6.2. Hox gomkeH 6biTb MPUOTKPbIT

6.3. TpaHCnopTUpOBKa 3a[BWKEK OCYLLEeCTBMNSETCA Ha NopAoHax. 3adBWkKKa [AOMKHA OblTb MPOYHO
3akpenreHa, 4ns npefoTBpaLleHns BO3MOXHbLIX YAapOoB M NMOSBIEHNSA MEXaHNYECKNX NMOBPEXAEHWNA.

6.4. BHyTpeHHMe NOBEPXHOCTU AOMKHbI ObiTb NPeAOXpaHeHbl OT 3arpsi3HEHUN.

7 YTUNIU3ALUA

7.1. Ytunusauua wusgenusa (nepennaska, 3axopoHeHVe, nepenpoaxa) NpouM3BOAUTCA B MNOPSAKe,
ycTaHoBrneHHoM 3akoHamun P® ot 04 masa 1999 r. Ne 9693 «O6 oxpaHe aTmocdepHoro Bosagyxa» (B
pegakumm ot 01.01.2015), ot 24 moHs 1998 r. Ne 89-®3 (B pepakumm ot 01.02.2015r) «O6 oTxogax
npoussoacTea u notpebnexus», oT 10 aHBaps 2002 Ne7-®3 «O6 oxpaHe okpyxatoLlen cpebl» (B
pepakuun ot 01.01.2015), a TawKke OPYrMMU POCCUNCKAMMU U pErvoHaribHbIMM HOpMamu, akTamu,
npaBunamMu, pacrnopskeHUsIMIU 1 Np., NPUHATEIMU BO UCMOJSIb30BaHUE YKka3aHHbIX 3aKOHOB.

8 TAPAHTUUHbIE OBA3ATENbLCTBA

8.1. WsrotoButenb rapaHTUMpyeT COOTBETCTBME TOBapa HacTosLLEeMy MacnopTy npu cobrnogeHun
MoTpebutenem ycnoBuin aKcniyatauumn, TPAHCNOPTUPOBKM U XpaHeHus. [apaHTuiiHble oba3aTenbcTea
pacnpoCTpaHATCS Ha Bce AedeKTbl, BO3HUKLLIME NO BMHE 3aBOAa-U3rotoBuTend. [apaHTUMHbLIN CPOK U
CpOK crnyxbbl WnbepHbIX 3agBWKeK — 3 roda; Ha YCTPOWCTBA, Mepegawlme unu npeobpasywuime
3HEpPruo BpaleHns Bana (peaykTop, NHEBMONPUBOA), - 1 roA.

8.2. NapaHTua He pacnpocTpaHsaeTcsa Ha AedeKTbl, BO3HUKLLME B CryYasX:

* HapyLIEHUsI NAacMOPTHBLIX PEXMMOB XpPaHEHWs, MOHTaXa, UCMbITaHWs, 3KCMyaTauum u obcnyxmBaHus
nsgenus;

* Hanuyusa crefoB BO3AENCTBUS BELLECTB, arpeCCUBHbBIX K MaTtepuanam nsgenus;

* Hanu4us NOBPEXAEHWUN, BbI3BAHHbIX MOXAaPOM, CTUXMEN, OPC-MaKOPHBIMU 06CTOATENBCTBAMMY;

* MOBPEXAEHWI, BbI3BaHHbIX HEMPaBUIbHBIMU 4ENCTBUMAMN NOTPeOUTENS;

* Hannuus MexaHUYeCKNX NOBPEXOEHUN UM CNEeA0B BMELLATENbCTBA B KOHCTPYKLUUIO U3aenus.



FTAPAHTUUHbBIA TAJTOH

KOJIMYECTBO WIT

OATA NMPOOAXU

noanucb

FapaHTUNHbLIN CPOK —

36 mecsaueB ¢ AaTbl BBOAA B
aKcnyaTauunio LWnbepHbIX 3a4BUXKEK C
MaxOBMKOM UM MOA 3NEKTPONpPUBOA;

12 mecsaueB ¢ gaTbl BBOAA B
aKcnnyaTauunio WnbepHbIX 3aABUXKEK C
peayKTOPOM M C MHEBMOMNPUBOLOM.

Cpok cnyx6bl-
3 roga anst WnbepHbIX 3a0BUXKEK,;
1 rog Ha peayKkTop U NHEBMOMNPUBOA.




